

COMITE DE QUARTIER 4

REUNION DU SAMEDI 8 MAI 2022
CERCLE NAUTIQUE
PORT DE CAVERNES

COMPTE-RENDU

Nous nous sommes réunis au Cercle nautique du Port de Cavernes, le 8 mai 2022 à 14 H 00.

Etaient présents :

Nicolas Berte
Marie Bova
Cédrick Chalard
Isabelle Colin
Elizabeth Frémont-Charneau
Christophe Pelé
Barbara Piganeau
Valérie Rousseau-Lagarde
Sébastien Roux

Absent excusé :

Serge Erhart

Animateur : Christophe Pelé
Coordinateur : Isabelle Colin
Secrétaire de séance : Valérie Rousseau-Lagarde

En préambule, il est précisé que le Comité de quartier se réunirait en principe une fois par trimestre (sauf à décider d'autres réunions s'il en était jugé nécessaire par les membres du Comité de quartier) et que le Comité d'animation (chargé de faire le lien entre le Comité de quartier et la Mairie) se réunit quant à lui deux fois par an.

Les grands thèmes génériques de travail de notre Comité sont les suivants :

SECURITE & PROTECTION DES POPULATIONS FRAGILES

Sous ce vocable, seront listés tous les problèmes de la zone 4 :

- Comment arriver à une circulation apaisée
voies automobiles, voies cyclistes, chemins de promenade
- chemins et espaces relevant du domaine public
- voies privées

PRESERVATION DE L'ENVIRONNEMENT ET PROPRETE DES LIEUX

LIENS SOCIAUX & CONVIVIALITE

COMMUNICATION COMITE DE QUARTIER

Afin d'initier valablement ces thèmes de travail, il est essentiel de mettre en place une politique de communication et des moyens techniques tant auprès des membres du Comité de Quartier qu'auprès des riverains .

1/ Communication interne : liaisons par emails, whatsapp,facebook
(Isabelle Colin et Barbara Piganeau se chargeront de ce point)

2/ Communication externe : flyers, espace dédié sur le site de la Mairie, panneaux d'affichage associatifs dont l'implantation sera à déterminer (ces deux derniers points seront étudiés par Sébastien Roux)

Afin de peaufiner notre communication et sur la suggestion de Barbara Piganeau, le nom de « RIVES DE DORDOGNE » est adopté et représentera le Comité de Quartier 4.

Un logo représentatif serait le bienvenu et toutes les bonnes volontés se sont mises à l'épreuve.

Une adresse internet générique pourrait également être créée.(rivesdedordogne@saint-loubès.com)
(à voir avec Sébastien Roux)

RENCONTRE RIVERAINS

Il n'en reste pas moins que l'action première à mener est d'organiser une rencontre avec les riverains afin de les informer de la création du Comité de quartier et recueillir non seulement leur avis sur les thèmes qui ont été déterminés mais également se porter à l'écoute de leurs préoccupations.

Une rencontre autour d'un APERITIF pourrait ainsi être organisée au Club nautique du Port de Cavernes, soit le 18 JUIN 2022 à 11 H 00 , soit le 2 ou le 9 JUILLET en fonction de la disponibilité de ces locaux. (Sébastien Roux se charge de poser la question au Président du Cercle).

COMMUNICATION

FLYER

Un flyer informant de cette manifestation est à réaliser. (Valérie Rousseau-Lagarde préparera un premier jet de ce document - 1/4 de page)

Il sera distribué (une semaine avant la date de la manifestation) par les Membres du Comité, en fonction de leur implantation géographique.

AFFICHAGE

Il faudra prévoir également un affichage sur le territoire de notre quartier.

BUDGET

Les photocopies de ces documents pourront être réalisées en Mairie (Sébastien Roux) – Nous déterminons un tirage de ce flyer autour de 750 exemplaires.

L'apéritif peut être financé par la Mairie (L'enveloppe budgétaire est à préciser : Sébastien Roux).

Ce point reste essentiel car ce seront les membres du Comité qui se chargeront de réaliser cet apéritif.
